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Manganesoaren Latimer-en diagrama da dago behean ingurune azidoan. Permanganatotik
manganeso(lV) oxidora doan eta permanganatotik Mn*"ra doan erredukzioaren potentzial
estandarrak kalkulatu. Zein da Mn*”Mn?* bikotearen erredukzioaren potentzial estandarra ingurune

basikoan? Manganesoa metal noblea al da? Azaldu laburki
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Ondokoak dira kloroaren Latimer-en diagramak ingurune azidoan eta basikoan.
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Erredukziozko potentzialak kalkulatu hipokloritotik diklorora ingurune bietan.

Cl,/CI” bikoteari dagokion erredukzioaren potentzialak balio bera du ingurune bietan. Azaldu
zergatia.

c)Cl, espeziea ez da egonkorra ingurune bietan. Azaldu zein ingurunetan da egonkorra eta zergatik.
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Espezie batzuk dismutatzen dira. Zeintzuk?

Ondokoak dira iodoaren Latimer-en diagramak ingurune basikoan eta azidoan.
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Erreduzioaren potentzialak kalkulatu IVII-tik I10-ra ingurune bietan.
I,/I” bikotearen erreduzioaren potentziala bera da ingurune bietan. Azaldu zergatia.

Zer ingurunetan da egonkorragoa |2 espeziea. Azaldu zergatia.

Nitrogenoaren Frost-en diagrama eraiki ingurune basikoan, ondoko Latimer-en diagrama erabiliz
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[5] Nitrogenoaren Frost-en diagrama erabiliz, azaldu N,0, espeziearen egonkortasuna

[6] Nitrogenoaren Frost-en diagrama erabiliz, azaldu NO eta N,O, espezieak bateragarriak diren ala ez.




